Toimintasuunnitelma vuodelle 2010
Vuoden 2010 aikana on tarkoitus jatkaa koulutusten tarjoamista jäsenille. Osa vuoden 2010 toiminnasta on ehtinyt jo tapahtua.

Yhdistys on järjestänyt tammikuussa 2010 Epidemiologian ja psykiatrisen epidemiologian perusteet -luentosarjan. Kouluttajina toimivat Antti Alaräisänen, Erika Jääskeläinen ja Jouko Miettunen. Koulutus kesti yhteensä n. 3 tuntia, ja luennoille osallistui 5-10 henkeä.

Alkuvuoteen on kuulunut myös syksyn 2009 konferenssiin liittyviä jälkitöitä. Lisäksi OPES suunnittelee ja valmistelee konferenssia kesälle 2012. Konferenssi on Paulon kansainvälinen lääketieteen symposium, otsikko on Schizophrenia – Epidemiology and Biology. 

Keväällä 2010 on järjestetty kolme kertaa ”Journal Club” –tyylinen artikkelin kriittistä arviointia käsittelevä tilaisuus. Tämä Journal Club tulee jatkumaan kuukausittain myös loppuvuodesta. Lisäksi 19.4. OPES järjesti Psykiatrian klinikan lääketieteen kandidaattien syventävien töiden esittämistilaisuuden jossa oli 8 esiintyjää ja noin 30 kuulijaa.
Syksyllä 2010 on tarkoitus järjestää myös seuraavaa toimintaa:

· Psykiatrisen epidemiologian luento syksyllä 2010 (suunniteltu aihe: Study 70 tutkimus, luennoitsijat Professori Pirkko Räsänen ja LT Kaisa Riala)

· Toimisto-ohjelmien käyttö –koulutus

· syventävien töiden esittämistilaisuus (yhteistyössä OY/OYS)

Lisäksi yhdistys tulee jatkamaan tiedotusta kongresseista, apurahoista ynnä muusta psykiatriseen epidemiologiaan liittyvästä. Tarkoituksena on jatkaa apurahojen hakua tulevia koulutuksia varten. 

