Toimintasuunnitelma vuodelle 2012
Vuoden 2012 aikana on tarkoitus jatkaa koulutusten tarjoamista jäsenille. Osa vuoden 2012 toiminnasta on ehtinyt jo tapahtua.

Keväällä 2012 on järjestetty 29.2. ”Journal Club” –tyylinen artikkelin kriittistä arviointia käsittelevä tilaisuus. Tämä Journal Club tulee jatkumaan myös loppuvuodesta. Lisäksi OPES tulee järjestämään psykiatrian klinikan lääketieteen kandidaattien syventävien töiden esittämistilaisuuksia. Ensimmäinen tilaisuus oli 14.5. 
Tammikuussa (16.-30.1.20
12) OPES järjesti posterin teko –koulutuksen, koulutukseen osallistui noin 25-30 henkilöä. Kouluttajina toimivat FT Marianne Haapea, FM Marika Kaakinen ja dosentti Jouko Miettunen.
Alkuvuoteen on kuulunut myös kesäkuussa 2012 järjestettävän Paulon kansainvälisen lääketieteen symposiumin suunnittelua ja mainontaa. Konferenssin järjestämisessä auttaa Oulun yliopiston kongressipalvelut. Vuonna 2012 on tarkoitus järjestää mahdollisesti myös psykiatrisen epidemiologian luentoja ja luento meta-analyysien tekemisestä.
Lisäksi yhdistys tulee jatkamaan tiedotusta kongresseista, apurahoista ynnä muusta psykiatriseen epidemiologiaan liittyvästä. Tarkoituksena on jatkaa apurahojen hakua tulevia koulutuksia varten. OPES tulee hakemaan ulkopuolista rahoitusta toimintaansa.
